

महत्वपूर्ण एवं खास

चाकू मारकर युवक की हत्या, आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। रामनगर नया ओल्डब्रिज के नीचे एक युवक ने दूसरे युवक पर चाकू से हमला कर हत्या कर दी। मामले में पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

बिजली बिल के विवाद पर दो पक्ष आपस में भिड़े

रायपुर (आरएनएस)। विजय नगर भनपुरी में बिजली बिल के विवाद पर दो पक्ष आपस में भिड़ गए। दोनों पक्षों की शिकायत पर खमतराई पुलिस ने काउंटर अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

छोटे ने बड़े भाई से की मारपीट

रायपुर (आरएनएस)। आरडीए कालोनी बोरियाखुर्द में मामूली बात पर छोटे ने बड़े भाई से गाली-गलौज कर मारकर चोट पहुंचाया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने आरोपी को खिलाफ अपराध दर्ज किया है।

वाहन चालक ने 6 वाहन और मकान को पहुंचाया नुकसान

कोरबा (आरएनएस)। ग्राम खम्हरिया में एक युवक ने जमकर उत्पात मचाया। अपनी स्कॉर्पियो वाहन से उसने दो बाइकए चार पहिया वाहन के साथ ही एक मकान को ठोकर मारकर नुकसान पहुंचाया फिर उसमें आग लगा दी। उसने ऐसा क्यों किया इस बात का पता नहीं चल सका है।

फसलों का समर्थन मूल्य तय करने में उपयोगी होंगे आंकड़े

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में प्रमुख फसलों की खेती की लागत के निर्धारण के लिए इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय, रायपुर में भारत सरकार के आर्थिक एवं सांख्यिकी संचालनालय तथा संचालक अनुसंधान सेवाएं इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय, रायपुर के संयुक्त तत्वावधान में आज यहां तीन दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया।



किया जाएगा। इन आंकड़ों के आधार पर भारत सरकार फसलों का समर्थन मूल्य निर्धारित करती है। विनोद तलाशी ने आंकड़ों की शुद्धता एवं गुणवत्ता सुनिश्चित करने पर बल दिया। भारत सरकार में सलाहाकर हनी सी.एच. ने आधारा वक्तव्य दिया।

अर्थशास्त्र और सांख्यिकी निदेशालय, भारत सरकार, नई दिल्ली को प्रस्तुत करना है। इस आंकड़े का उपयोग कृषि लागत एवं मूल्य आयोग द्वारा विभिन्न फसलों के उत्पादन लागत का अनुमान लगाने के लिए एक महत्वपूर्ण इनपुट के रूप में किया जाता है।

जैन दंपती हत्याकांड में पुत्र संदीप जैन को मिली फांसी की सजा

दो सहयोगियों को पांच-पांच साल की जेल

दुर्ग (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के दुर्ग शहर के बहुचर्चित दोहरे हत्याकांड के मामले में 4 साल के बाद सोमवार को फैसला आया है। गंजपारा निवासी समाजसेवी रावलमल जैन व उनकी पत्नी सुरजी देवी की हत्या के मुख्य अभियुक्त एवं उनके पुत्र संदीप जैन को विशेष न्यायधीश शैलेश तिवारी ने मां व पिता की हत्या के दोनों मामलों में अलग-अलग फांसी की सजा सुनाई है।

इस मामले में संदीप के विरुद्ध धारा 302 व 34 के तहत अपराध पंजीबद्ध कर घटना के दिन ही गिरफ्तार कर लिया था इसके बाद से संदीप जैन दुर्ग जेल में बंद है। इस मामले की सुनवाई 4 साल तक स्थानीय अदालत में चलती रही उसके बाद सोमवार 23 जनवरी 2023 को इसका फैसला आया है।



आरोपी संदीप जैन के भांजे सौरभ ने सिटी कोतवाली पुलिस को दी। इसके बाद पुलिस ने गंजपारा स्थित जैन निवास से शव बरामद किया और संदीप जैन को हत्या के आरोप में गिरफ्तार किया। पुलिस ने जिस पिस्टल से हत्या हुई थी उसे संदीप का बताया था। पिस्टल व बुलेट को घर के पीछे खड़े एक मालवाहक वाहन के डाले से बरामद किया गया।

था। संदीप जैन को इस हत्याकांड में कारतूस शैलेन्द्र सिंह सागर और भगत सिंह गुरुदत्ता ने सप्लाई की थी। इस मामले में जिला न्यायालय के विशेष न्यायधीश शैलेश तिवारी की कोर्ट में सुनवाई चल रही है।

जूनियर डॉक्टर हड़ताल मामला : स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव के साथ बैठक संपन्न

रायपुर, 23 जनवरी (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के गवर्नमेंट मेडिकल कॉलेज के लगभग तीन हजार डॉक्टरों और पीएचसी, सीएचसी और डिस्ट्रिक्ट हॉस्पिटल के 1500 डॉक्टरों जुड़ो के समर्थन में हड़ताल कर रहे हैं।

सामने ही वित्त विभाग में सीएम के अधिकारी को लेटर प्रेषित किया है। मौखिक और लिखित आश्वासन को नहीं मानेंगे- डॉक्टरस जूनियर डॉक्टर अमन अग्रवाल ने बताया कि डॉक्टरों को हड़ताल करने पर मजबूर किया जा रहा है।

सिरसागेट के पास ट्रक से भिड़े बाइक सवार, दो भाईयों की दर्दनाक मौत

भिलाई (आरएनएस)। सड़क हादसे में दो मौसरे भाईयों की दर्दनाक मौत हो गई। बीती रात यह हादसा भिलाई-3 में सिरसा चौक के पास हुआ।

की मां आपस में बहने हैं। चरोदा रेलवे कालोनी निवासी संगीता सिंह की 18 जनवरी को शादी थी। अंकित सिंह इस शादी में शामिल होने बेलपहाड़ ओडिशा से चरोदा आया था।



आसपास पावरहाउस से चरोदा लौट रहे थे। भिलाई-3 के सिरसा चौक के पास जानलेवा हादसे का शिकार हो गए। सूचना मिलने पर टीआई मनीष शर्मा दलबल सहित घटना स्थल पहुंचे और गंभीर हालत में सड़क पर पड़े दोनों युवकों को अस्पताल भिजवाया। चिकित्सकों ने प्रारंभिक जांच में ही दोनों के मौत हो जाने की पुष्टि कर दी।

छत्तीसगढ़ में फिर बदला मौसम : कई जिलों में हल्की बारिश के आसार, छाए रहेंगे बादल और बढ़ेगा तापमान

रायपुर (आरएनएस)। राज्य में पश्चिमी विक्षोभ का असर दिखने लगा है। मौसम विभाग के अनुसार कई इलाकों में बादल छाए रहने का अनुमान लगाया गया है।



की संभावना जताई गई है। रायपुर में 25 जनवरी तक न्यूनतम तापमान 18 से 19 डिग्री सेल्सियस के बीच होने का अनुमान लगाया गया है। सुबह कोहरे या धुंध के साथ-साथ आंशिक बादल छा सकते हैं।

पाकिस्तान के बीच में ट्रफ के रूप में बना हुआ है। एक अन्य पश्चिमी विक्षोभ उत्तरी पाकिस्तान और उससे लगे जम्मू-कश्मीर पर हवा के ऊपरी भाग में चक्रवात के रूप में बना हुआ है।

Advertisement for Social Justice Union (SJU) with contact information and a list of services. Includes text: 'Social Justice Union Registered with Govt. No. 5526', 'आधिकार से न्याय तक', and 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां'.

5 फरवरी से प्रारंभ हो रहे कर्णेश्वर मेला की तैयारी जोरों पर

नगरी (आरएनएस)। कर्णेश्वर महादेव मंदिर में 5 फरवरी से प्रारंभ हो रहे मेला महोत्सव के लिये मंदिर परिसर को सजाने सवारने का काम तेजी से हो रहा है। आकर्षक रंग रोगन, चित्रकारी, विद्युत सजावट मेला महोत्सव में आकर्षण का केंद्र होंगे।



कि कर्णेश्वर मेला महोत्सव 5 फरवरी से 9 फरवरी तक होगा। इस दौरान प्रतिवर्ष की तरह विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम होंगे।

किशोर साहू बिलासपुर निर्देशित छत्तीसगढ़ी कार्यक्रम लोक सुर, 6 फरवरी को अनुराग शर्मा, कंचन जोशी नाइट, 7 फरवरी को दुष्यंत हरमुख भिलाई कृत रंग झरोखा, 8 फरवरी को मावली भाटा उड़ीसा की छत्तीसगढ़ी कार्यक्रम कर्णेश्वर धाम के रंगमंच पर होगी।

स्वागत कर उनसे आशीर्वाद लिया। इस दौरान ट्रस्ट अध्यक्ष विकल गुप्ता, निकेश ठाकुर, ललित शर्मा, पवन भट्ट, रामभरोसा साहू, रवि दुबे, नागेन्द्र शुक्ला, प्रकाश बेस, छबि ठाकुर, भरत निर्मलकर, कलम सिंह पवार, योगेश साहू, सचिन भन्साली, प्रदीप जैन, महेंद्र कोशल, कमल डग्रा, रवि भट्ट, हनी कश्यप, अंजोर निषाद, दीपक यदु, के एस श्रीमाली, अश्वनी निषाद, राजू सोम, ललित निर्मलकर, रामगोपाल साहू, सुनील निर्मलकर, भानु साहू, के एस आडिल, दुर्गेश साहू, मनोज गुप्ता, डोमार मिश्रा, मनोहर मानिकपुरी, आदि मौजूद रहे।